
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 22 листопада  2021 року     № 454 

смт Велика Димерка 

 

Про готовність господарського комплексу  

та об’єктів соціально–культурного призначення  

Великодимерської громади до роботи 

в осінньо-зимовий період 2021/2022 років 

 

 

  Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про теплопостачання», «Про житлово–комунальні послуги», Правил технічної 

експлуатації теплових установок і мереж, затверджених наказом Міністерства 

палива та енергетики України від 14.02.2007 № 71, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 05.03.2007 за № 197/13464, Правил підготовки теплових 

господарств до опалювального періоду, затверджених наказом Міністерства 

палива та енергетики України, Міністерства з питань житлово-комунального 

господарства України від 10.12.2008 № 620/378, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 31.12.2008 за № 1310/16001, рішення виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради № 149 від 27.04.2021 року «Про підготовку 

господарського комплексу та об’єктів соціально-культурного призначення 

Великодимерської громади до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 років», 

виконавчий комітет Великодимерської селищної ради  

 

В И Р І Ш И В:  

 

1. Звіт начальника відділу капітального будівництва, житлово-комунального 

господарства, комунальної власності та розвитку інфраструктури           

Плотнікової Г.В.  про готовність господарського комплексу та об’єктів 

соціально-культурного призначення Великодимерської громади до роботи в 

осінньо-зимовий період 2021/2022 років прийняти до відома (додаток рішення).  

 

2. Рішення виконавчого комітету від 27.04.2021 № 149 «Про підготовку 

господарського комплексу та об’єктів соціально-культурного призначення 

Великодимерської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 

2021/2022 років зняти з контролю. 



3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного 

голови Губського М.І. 

 

 

 

Селищний голова      Анатолій БОЧКАРЬОВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Додаток  

рішення виконавчого комітету  

Великодимерської селищної ради  

                                                                                      від  22.11.2021 року №  454 

 

ЗВІТ  

про готовність господарського комплексу та об’єктів 

 соціально-культурного призначення  Великодимерської громади 

  до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 років 

 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Великодимерської селищної 

ради від 27.04.2021 № 149 «Про підготовку господарського комплексу та об’єктів 

соціально–культурного призначення Великодимерської громади до роботи в 

осінньо-зимовий період 2021/2022  років», яким затверджено перелік заходів та 

склад  оперативного селищного  штабу,  в громаді проведено роботи з  підготовки 

об’єктів соціальної сфери та інженерно-транспортної інфраструктури до роботи в 

опалювальний період 2021/2022 років. 

Штабом з питань підготовки господарського комплексу та об’єктів 

соціально-культурного призначення,  створеного вищезазначеним рішенням 

виконавчого комітету,  було проведено 5 засідань,  на яких розглядалися питання 

підготовки закладів, установ та підприємств Великодимерської громади до 

роботи в осінньо-зимовий період.  

Відповідно до плану, підготовці підлягало 60 об’єктів соціальної сфери 

комунальної власності. В тому числі: 

закладів освіти – 21, 

закладів культури -  12, 

закладів спорту – 1, 

адміністративних будівель органів місцевого самоврядування – 11,  

медичних закладів – 9, 

пожежних депо – 3, 

житлового фонду (гуртожитки) - 3. 

З них працюють на альтернативному паливі – 5 об’єктів, на електроопаленні 

– 7 об’єктів, на газовому опаленні - 28,  інші об’єкти не опалюються або мають 

пічне опалення. 

Більшість   об’єктів були своєчасно  підготовлена до роботи в зимовий 

період в межах наявного фінансування. 

Підготовці до роботи в опалювальний період 2021/2022 років підлягало  3  

багатоквартирних будинки (гуртожитки), зокрема проведено роботи з перевірки 

димовентканалів та вводів інженерних мереж. Огляд проведено своєчасно 

балансоутримувачем  будинків КП «Великодимерське».  

Акти готовності були своєчасно підготовлені балансоутримувачами та 

надіслані газорозподільчій організації. 

У зв’язку зі значним підвищенням ціни на газ та розірванням догорів на 

постачання газу, питання запуску тепла відбувалося з порушенням термінів, 

встановлених розпорядженням селищного голови «Про початок опалювального 

сезону 2021/2022 років». Усіма балансоутримувачами були своєчасно 



підготовлені договори на постачання газу по пільговій ціні та направлені на 

розгляд ДП «Нафтогаз України». 

Після врегулювання питання ціни на газ на державному рівні пуск газу було 

здійснено відповідно до графіку укладеного газорозподільчим підприємством АТ 

«Київоблгаз». 

В даний час на всі об’єкти  комунальної власності здійснено запуск газу. 

Продовжуються роботи з реконструкції системи опалення будівлі  бібліотеки 

в смт Велика Димерка  під електричне опалення. 

Для уникнення аварійних ситуації на мережах електропостачання власником 

мереж  (ДТЕК Київські регіональні електромережі), на території громади 

продовжуються роботи з реконструкції електричних мереж, та обслуговуванню 

мереж, зокрема виконано частково санітарну обрізку зелених насаджень, які 

ростуть у межах охоронної зони електромереж та надано приписи власникам 

садибних ділянок щодо належного утримання електромереж. 

Силами КП «Великодимерська» проведено роботи на зовнішніх інженерних 

мережах водопостачання та водовідведення. 

Зокрема,  проведено ремонт мереж водопостачання в с. Рудня, смт Велика 

Димерка, с. Тарасівка, с. Шевченкове, з заміною трубопроводу та ремонту 

оглядових колодязів. 

Проведено ремонт каналізаційних мереж в смт Велика Димерка, с. Рудня, с. 

Тарасівка та с. Шевченкове. 

Проведено ремонт КНС в с. Тарасівка, смт Велика Димерка та с. 

Шевченкове. 

Значний обсяг робіт проведено в дорожньому господарству населених 

пунктів. 

Проведено капітальний ремонт доріг загальною площею 26445 м
2
, поточний 

ямковий ремонт – 430 м
2
.  

До роботи в зимових умовах підготовлено 5 одиниць техніки. Утримання 

доріг в зимовий період буде здійснюватися із залученням підрядних організацій. 

Щодо заборгованості за спожиту теплову енергію та газ, слід зазначити, що 

у бюджетних закладів громади та КП «Великодимерське» відсутня 

заборгованість за спожиті енергоносії. 

 Серед населення заборгованість за газопостачання мають мешканці 

гуртожитків, які перебувають на балансі «КП «Великодимерське».Питання 

зменшення заборгованості здійснюється в межах чинного законодавства.  

 В цілому роботу з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства 

громади можливо вважати задовільною. 

 З метою зменшення споживання традиційних видів опалення (газ, 

електроенергія), затверджено план заходів щодо переведення котелень громади 

на альтернативні види палива. Реалізація плану заплановано на наступні 3 роки. 

 

 

Начальник відділу капітального будівництва, 

ЖКГ,комунальної власності та розвитку 

інфраструктури                     Галина  ПЛОТНІКОВА 


